

Зліт учнівських шкільних лісництв



14 грудня 2017 р. учасники та керівники «Шкільного лісництва», яке створено на базі опорного закладу «Івано-Франківська ЗОШ I-III ступенів імені Івана Франка Яворівської райдержадміністрації Львівської області» та Яворівського національного природного парку, взяли участь в обласному зльоті учнівських шкільних лісництв.

До присутніх із привітальним словом звернулись керівники Департаменту екології та природних ресурсів Львівської ОДА, Львівського обласного управління лісового та мисливського господарств, КЗ Львівського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, науковці Львівського національного лісотехнічного університету.

За фінансової підтримки обласного фонду охорони навколишнього природного середовища Львівської обласної ради відбулось нагородження переможців та учасників обласного огляду-конкурсу учнівських лісництв «Збережемо ліси Львівщини для нащадків».

Переможці отримали цінні нагороди, а новостворені учнівські лісництва, в тому числі і «Шкільного лісництва» опорного закладу «Івано-Франківська ЗОШ I-III ступенів імені Івана Франка Яворівської райдержадміністрації Львівської області», - матеріали для покращення матеріально-технічної бази та інформаційно-методичну літературу, а саме: вилка

вимірювальна, висотомір Анучіна, меч Колесова, мірна стрічка 20 м., довідник майстра лісу, плакати «Потенційні шкідники основних деревних порід лісів», «Недеревна продукція лісу. Кормові ресурси лісу», гербарій деревних рослин, довідник «Дендрологія», костюми комуфляжні літні.

Важливо відзначити, що на даний час учасники «Шкільного лісництва» опорного закладу «Івано-Франківська ЗОШ I-III ступенів імені Івана Франка Яворівської райдержадміністрації Львівської області» беруть активну участь в екомарафоні «Подаруй життя ялинці», який організував та проводить Яворівський НПП, поширюють тематичні інформаційні листівки, відвідують екобесіди, майстер-класи, тощо.

Шкільне лісництво, як добровільне об'єднання шкільної молоді, створене з метою здобуття учнями теоретичних і практичних знань з основ лісівництва, дослідницької роботи, екологічного виховання та організації змістовного дозвілля на базі лісництв лісогосподарських підприємств селища Івано-Франкове.

Заступник директора з НВР Михайлишин О.З.







